

MAXIFILM TERMITE

la marque du bâtiment

FILM ANTI TERMITE PREVENTIF

1. PRESENTATION

MAXIFILM TERMITE est un film polyéthylène renforcé, traité anti-termite sur une face.

Le traitement anti-termite est obtenu par induction de bifenthrine concentré.

2. DOMAINE D'APPLICATION

Arrêté du 27 juin 2006 relatif à la Protection des bâtiments contre l'action des termites et des autres insectes xylophages.

Article 2 : Dans les départements dans lesquels a été publié un arrêté préfectoral pris conformément à l'article L. 133-5 du code de la construction et de l'habitation :

- II. La protection entre le sol et le bâtiment contre l'action des termites est réalisée, au choix du maître d'ouvrage, par une des solutions suivantes
- barrière physique ;
- barrière physico-chimique ;
- dispositif de construction contrôlable, sauf pour les départements d'outre-mer.

3. MODE D'EMPLOI

MAXIFILM TERMITE se présente en rouleaux de 75 mL x 2 mL.

Un adhésif spécial permet de coller les longueurs entre elles, ainsi que pour coller autour des tuyauteries.

MAXIFILM TERMITE est déroulé sur la terre, la partie du film traité se trouvant côté extérieur du rouleau.

MAXIFILM TERMITE doit recouvrir l'ensemble de l'emprise du bâtiment et remonter le long des murs extérieurs verticaux. Laisser dépasser **MAXIFILM TERMITE** de 50 cm au-dessus du niveau hors sol, afin de le rabattre ultérieurement.

Les fondations doivent être recouvertes sur tous leurs développés en laissant dépasser 20 à 30 cm de chaque coté, ce qui permettra de le rattacher avec le film du radier en intérieur et de le remonter sur le mur extérieur. Le recouvrement des laizes de **MAXIFILM TERMITE** doit être de 20 cm et les laizes collées entre elles à l'aide de l'adhésif spécial.

Pour le **traitement des points** singuliers vous pouvez aussi utiliser notre produit **TERMIVOR PC** (ex pour les tuyauteries PVC ... ce reporter à la fiche technique du TERMIVOR PC et cahier des charges)

4. CARACTERISTIQUES

Matière active : bifenthrine

Largeur : 2 mL
Longueur : 75 mL
Surface : 150 m²
Epaisseur : 150 µm



Photo de pose non contractuelle. Pose dans les fouilles, avan ferraillage et coulage du béton.

Test de vieillissement naturel réalisé par le CTBA selon norme X 41-541 (voir étude complète sur cahier des clauses techniques).

5. AVANTAGES

- MAXIFILM TERMITE ne pollue pas les sols.
- Effet rémanent, offre une protection durable.
- Bloque la prolifération des termites.
- Apporte un complément d'étanchéité, et évite les remontées d'humidité.

6. SECURITE D'EMPLOI

Ne peut être considéré comme un revêtement d'étanchéité. **Peut remplacer le polyane anti humidité** si le film est posé correctement contre la terre. Attention à ne pas découper ou déchirer le film lors de l'application, éloigner les objets tranchant du film.

Nocif en cas d'ingestion.

Peut entraîner une sensibilisation par contact avec la peau. Ce produit contient un pyréthroïde.

Très toxique pour les organismes aquatiques, peut entraîner des effets néfastes à long termes pour l'environnement aquatique.

En cas de symptômes suspects, consulter un médecin et si possible, lui montrer l'étiquette du produit Le stockage se fera dans son emballage d'origine, fermé, dans un local frais et ventilé, sur un sol étanche à l'abri de sources de chaleur et de flammes.

Consulter la fiche de données de sécurité pour d'autres information (disponible sur demande).

Les renseignements fournis par la présente Fiche Technique sont donnés de bonne foi, à titre indicatif. Ils ne sauraient en aucun cas induire une garantie de notre part, ni engager notre responsabilité lors de l'utilisation de nos produits. Cette Fiche Technique annule et remplace toutes les versions antérieures. Compagnie France Chimie se réserve le droit d'apporter toute modification à ses produits et à cette fiche technique sans avis préalable. Notre clientèle voudra bien s'assurer, avant toute mise en œuvre, que la présente notice n'a pas été modifiée par une édition plus récente qui prendrait en compte des données techniques nouvelles.

Ce produit est réservé à l'usage professionnel.

Ne pas utiliser pour un autre usage que celui pour lequel le produit est destiné.



